
Условия на конкурса

До участие във фото конкурса се допускат произведения на български и чуждестранни 
автори. Снимките могат да бъдат черно бели и цветни, дигитални и на хартиен носител, 
съвременни и Ваши архивни. Няма ограничение относно използваните технологии. 

Авторите   могат   да   изпратят   до   3   свои   снимки   на   следния   електронен   адрес: 
pictures   .  urban   @   gmail   .  com   .   Ако   снимките   са   на   хартиен   носител,   те   могат   да   бъдат 
изпращани на следния адрес: София 1113, бул. Цариградско шосе 125, бл. ІV, етаж IV, 
кабинет 428 за Асоциация на студентите по социология или предоставяни на портиера 
на сградата.  

Всяка снимка трябва да бъде придружена от заглавие,  трите имена,  e­mail  адреса на 
автора и/или други координати за връзка. 

Асоциацията   на   студентите   по   социология   в  Софийския   университет   “Св.  Климент 
Охридски” (АСССУ) се ангажира с разпечатването на снимките и организирането на 
изложбата.  Одобрените  от  нас  произведения  ще  бъдат  изложени  във  формат  20х30. 
Затова   тези,   които   са   на   хартиен   носител,   трябва   да   бъдат   във   формат   20х30,   а 
дигиталните  да  се  изпращат  (pictures   .  urban   @   gmail   .  com   )  като  TIFF и  JPEG (или  друг 
предпочитан от автора формат) файлове с висока резолюция за качествен печат с размер 
20х30 см, не по малко от 2048х1536 пиксела. Разпечатването ще бъде реализирано от 
предназначеното за тази цел фото студио, като АСССУ поема изцяло заплащането на 
тази услуга.
 
АСССУ   си   запазва   правото   да   елиминира   тези   снимки,   които   не   отговарят   на 
техническите условия. 

 
Одобрените снимки ще бъдат 13 на брой. Те ще бъдат изложени във фоаето на катедра 
“Социология” в Софийския университет “Св. Климент Охридски”. Адресът е следния: 
София   1113,   бул.  Цариградско  шосе   125,   бл.   ІV,   етаж  IV.  Асоциацията   си   запазва 
правото да използва получените снимки и на други, организирани от нея, изложби, като 
авторите ще бъдат изрично уведомявани за това. 

Получените материали ще бъдат разпространявани единствено според условията, 
уредени   в   Договор   Creative   Commons   Признание­Некомерсиално­Споделяне   на 
споделеното 2.5 
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За контакти
Може да ни пишете на pictures   .  urban   @   gmail   .com   
Координатори: 
Леа Вайсова 
Email: lea   _  vajsova    @   abv   .  bg   
Стоян Новаков
Email: stoyan.novakov @gmail.com

Календар
25.02.2009 – 25.04.2009 – Период на провеждане на фото конкурса
25.04.2009 – 04.05.2009 – Комисията подбира най­добрите снимки и уведомява авторите 
им. 
10.05.2009 – Откриване на изложбата 
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